



В Томской области по факту получения малолетним ребенком электротравмы возбуждено уголовное дело

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Томской области по факту получения малолетним ребенком электротравмы и сотрясения головного мозга в городе Стрежовом возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.293 УК РФ (халатность).

По предварительным данным, 6 мая 2017 года в вечернее время в городе Стрежовом малолетний школьник залез на крышу трансформаторной подстанции, где получил сочетанную травму (сотрясение головного мозга и электротравму). Пострадавший находится на лечении в медицинском учреждении.

В настоящее время следователи устанавливают обстоятельства произошедшего. Произведен осмотр места происшествия, назначена судебная медицинская экспертиза, допрашиваются свидетели, в организации, отвечающей за обслуживание и содержание трансформаторной подстанции, изъята документация, представляющая для следствия интерес. Расследование уголовного дела продолжается.

16 Мая 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1127493>